Muster AG
Herrn Michael Unternehmer
Musterstraße 1
12345 Musterstadt 
Gemeinsam sicher mit der betrieblichen Altersvorsorge
Sehr geehrte Frau/Sehr geehrter Herr,

es ist kein Geheimnis: Zufriedene Mitarbeiter sind ein wesentlicher Erfolgsfaktor für Ihr Unternehmen! Doch gerade kleine und mittelständische Unternehmen stehen heute vor einigen großen Herausforderungen. Angesichts des demografischen Wandels, des wachsenden Fachkräftemangels und des intensiven globalen Wettbewerbs ist es entscheidender denn je, Ihre Mitarbeiter zu motivieren und dauerhaft an Ihr Unternehmen zu binden.
Die Lösung: eine effektive Gestaltung Ihrer betrieblichen Altersvorsorge (bAV)

Optimal dafür ist ein umfassendes, betriebliches Versorgungswerk, das die betrieblichen Leistungen regelt. Das Werk trägt nicht nur zu einer erfolgreichen Personalpolitik bei, sondern fördert ebenfalls die Bindung Ihrer Mitarbeiter an Ihr Unternehmen.

Wichtig zu wissen
Im Jahr 2018 setzte der Gesetzgeber ein umfangreiches Gesetzespaket zur betrieblichen Altersvorsorge (bAV) in Kraft, das sich unmittelbar auf Ihr Unternehmen auswirkt. Insbesondere erfordert die Zuschusspflicht auf Entgeltumwandlung, dass Sie die bisherigen Regelungen in Ihrem Unternehmen genau überprüfen und künftige Regelungen zur bAV gesetzeskonform gestalten.
Gern stelle ich Ihnen in einem gemeinsamen Gespräch die Vorteile einer betrieblichen Altersvorsorge für Ihr Unternehmen vor. Ich werde mich bald mit Ihnen in Verbindung setzen, um einen Gesprächstermin zu vereinbaren.

Mit freundlichen Grüßen

Makler Mustermann
