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IHR TRAUMHAUS: FINANZIERUNG GUT, ALLES GUT?
Sehr geehrter Herr/ Frau Kunde, 

die eigenen vier Wände – ein Traum vieler Familien. Damit dieser Traum nicht zum Albtraum wird, empfehlen wir Ihnen neben einer soliden Finanzierung vor allem die Absicherung möglicher Risiken. Denn was wäre, wenn einer von Ihnen als Verdiener durch eine schwere Krankheit ausfällt? Die möglichen Folgen: Sie müssen beruflich kürzertreten und mit finanziellen Einschränkungen rechnen. Doch die monatlichen Belastungen durch die Immobilie laufen weiter. 

Unsere Empfehlung für jeden Immobilienbesitzer: die Schwere Krankheiten Vorsorge 
Sie bietet schnelle und unbürokratische Hilfe für den Fall der Fälle. Im Leistungsfall erhalten Sie nach Diagnose einer der 55 versicherten Krankheiten eine Einmalzahlung – unabhängig von Ihrer weiteren beruflichen Tätigkeit. Zusätzlich können Sie sich auch gegen 25 weitere Krankheiten absichern. Nur Sie entscheiden, wie Sie das Geld nutzen, ganz nach Ihren individuellen Bedürfnissen. 
Profitieren Sie außerdem von Zusatzoptionen, wie der Multi-Pay-Option, mit der Sie eine zweite schwere Erkrankung absichern können. Dank des garantierten Beitrags müssen Sie zudem keine Angst vor unerwarteten Beitragserhöhungen haben. 

Wussten Sie, dass Sie den Beitrag monatlich oder einmalig zahlen können? 


Bei Fragen helfe Ich Ihnen gerne.
Herzliche Grüße
Prämienbeispiel:





30 Jahre, Mann, Nichtraucher, 15 Jahre Laufzeit 


Versicherte Summe: € 150.000 


Monatliche Prämie: € 35,47


Quelle: Eigene Berechnung, Januar 2021












