Muster AG
Herr Michael Unternehmer
Musterstraße 1
12345 Musterstadt 
Betriebliche Altersversorgung – gemeinsam Sicherheit schaffen

Sehr geehrter Herr Unternehmer,

Mitarbeiter sind ein wesentlicher Erfolgsfaktor für Ihr Unternehmen! Doch gerade kleine und mittelständische Unternehmen stehen heute vor einigen großen Herausforderungen:

· Durch die Bevölkerungsentwicklung werden die Mitarbeiter immer älter.

· Durch den Fachkräftemangel steigt der Wettbewerb um qualifizierte Arbeitskräfte.

· Durch den globalen Wettbewerb entsteht ein hoher Kostendruck.
Darum ist es für sie besonders wichtig, Mitarbeiter zu motivieren und ans Unternehmen zu binden. Eine rechtssichere und verwaltungsarme Umsetzung des Rechtsanspruchs auf Entgeltumwandlung verbunden mit einem kleinen Arbeitgeberzuschuss kann hier schon viel bewirken.

Optimal dafür ist ein umfassendes, modular aufgebautes betriebliches Versorgungswerk, das die betrieblichen Leistungen regelt. Es trägt zu einer erfolgreichen Personalpolitik bei und fördert die Bindung Ihrer Mitarbeiter an Ihr Unternehmen.
Für die betriebliche Altersvorsorge (bAV) hat der Gesetzgeber 2018 ein umfangreiches Gesetzespaket in Kraft gesetzt, das sich unmittelbar auf Ihr Unternehmen auswirkt. Vor allem die Zuschusspflicht auf Entgeltumwandlung erfordert einen genauen Blick auf bisherige Regelungen in Ihrem Unternehmen und auch auf die Notwendigkeit, künftige Regelung in der bAV gesetzeskonform zu gestalten.
Gerne stellen wir Ihnen in einem gemeinsamen Gespräch den positiven Nutzen einer betrieblichen Altersversorgung für Ihr Unternehmen vor. Wir werden Sie in den nächsten Tagen anrufen, um dafür einen Termin zu vereinbaren.


Mit freundlichen Grüßen

Makler Mustermann
