Herrn
Michael Arbeitnehmer
Musterstraße 1
12345 Musterstadt 
Staatliche Förderung mit der betrieblichen Altersvorsorge
Sehr geehrter Herr Arbeitnehmer,

träumen Sie von einem entspannten Ruhestand ohne finanzielle Sorgen? Stellen Sie sich vor, Sie könnten ohne finanzielle Bedenken Ihre Rente genießen. Sei es durch die Verwirklichung einer Traumreise oder einfach, indem Sie Ihre neugewonnene Freiheit in vollen Zügen genießen. Finanzielle Sicherheit ist der Schlüssel dazu und es ist wichtig, rechtzeitig vorzusorgen. 
Wir möchten Ihnen gerne vorstellen, wie Sie mit der betrieblichen Altersvorsorge (bAV) effektiv für Ihren Ruhestand sparen können. Es ist leichter, als Sie vielleicht denken: Sie können einen Teil Ihres Einkommens steuer- und sozialversicherungsfrei in eine betriebliche Altersvorsorge umwandeln. Im Jahr 2024 können Sie auf diese Weise bis zu 302 € monatlich oder bis zu 3.624 € jährlich für Ihre Zukunft nutzen. Ihr Arbeitgeber beteiligt sich ebenfalls daran. Das lohnt sich!

Für eine besonders attraktive Gestaltung Ihrer Rente empfehlen wir Ihnen den GENERATION business von Canada Life. Dies ist eine fondsbasierte Rentenversicherung speziell für die bAV mit zahlreichen Vorteilen:

· Hohe Renditechancen bei gleichzeitiger Sicherheit durch Garantien 
· Ein jährlich geglätteter Wertzuwachs, der nie negativ sein kann (sofern die bedingungsgemäßen Garantievoraussetzungen erfüllt sind)

· Ein niedriger Mindestbeitrag von nur 20 €
· Eine garantierte Rentensteigerung von jährlich 1 % 
Darüber hinaus können Sie zwischen einer lebenslangen Rente oder einer einmaligen Kapitalauszahlung zum Rentenbeginn wählen.

Sie wissen nicht, wie Sie das Thema angehen sollen? Wir stehen Ihnen zur Seite, um Sie bei allen Fragen zu unterstützen. Wir helfen Ihnen dabei, Ihren Lebensstandard im Ruhestand zu halten oder sogar zu verbessern.
Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch, in dem wir Ihnen Ihr individuelles GENERATION business-Angebot zeigen. Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie gerne!

Freundliche Grüße

Makler Mustermann
